

真相

揭露中共

“天安门自焚”骗局



2001年1月在央视播放的“天安门自焚”中，主要“自焚者”王进东腿上放着未烧坏的装有汽油的雪碧瓶（上图）。有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。这该如何解释呢？

汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到410度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，声带没烧伤，还能喊口号。电视里王进东清晰洪亮的口号声还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，恐怕只能是事先做好了一切的拍摄准备，并且是得到了特别许可的，那您说这不是演戏又是什么呢？

2003年10月放假期间，北京被迫拆迁的居户在天安门自焚后，人们发出这样的疑问：“为什么这次自焚记者没有拍到任何镜头？警察为什么没有及时拿出灭火器和灭火毯？而2001年那次，在一分钟之内就扑灭火焰？警察各种消防器材齐全？记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全？”这些都说明2001年1月的“天安门自焚”是中共为迫害法轮功而策划的阴谋。◇

被非法判刑七年 大庆杨海霞上诉被维持冤判

【明慧网】大庆市杜蒙县法轮功学员杨海霞、李淑春两位善良女士，于2021年7月23日被大庆市让胡路法院网上开庭宣判：杨海霞被非法判刑七年，李淑春五年；杨海霞上诉，2021年9月中旬被大庆市中级人民法院非法驳回，维持冤判。

杨海霞女士，62岁，住大庆市杜蒙县邮电家属楼区。修炼法轮功之前，身患双侧乳腺癌，做双乳切除手术后，刀口不愈合渗液。当时家庭经济条件不好，承受不起医疗费，她只能在痛苦中煎熬。1997年，杨海霞有幸修炼了法轮功，并要求自己按真、善、忍标准做好人，她身心受益，双乳切除的刀口完好愈合，其它病症也不翼而飞，身体健康。

2020年1月份，因杜蒙县公路旁树上挂有法轮功真相条幅。大庆市局国保指使和伙同杜蒙县公安国保警察，仅在2020年2月至2021年1月期间，三次将杨海霞、李淑春与她侄子李贺龙（未修炼法轮功）、刘淑萍4人绑架；警察走所谓的法律程序，构陷他们。

2021年5月19日，杨海霞、李淑春、李贺龙（未修炼法轮功）被让胡路法院手机微信非法开庭，杨海霞陈述自己信仰真善忍，没有违法犯罪。公诉人封光非法建议给杨海霞量刑八年、李淑春量刑五年、李贺龙量刑一年，只走过程的非法庭审进行一小时结束；2021年7月23日让胡路法院再次网上非法开庭宣判，杨海霞被非法判刑七年，李淑春被非法判刑五年。

杨海霞不服一审法院枉法裁决，遂向中级法院提出上诉；2021年9月中旬，被二审法院再枉法维持原判。因疫情，杨海霞、李淑春仍在大庆市看守所关押。



杨海霞曾经多次遭迫害

1999年7月中共江泽民之流，污蔑、抹黑、打压教人向善的法轮功，血腥镇压修炼群众，杨海霞曾多次被迫害：

2000年5月10日，杨海霞因在家附近公园炼功被非法关押15天。2000年6月份，杨海霞进京上访，只为说句公道话、证实法轮大法好，被非法关押近4个月。

2001年1月23日（大年三十），在邪恶的江泽民政府导演的“自焚”伪案发生的当天，杨海霞在家中被无理绑架关押一个月。

2020年2月至2021年1月，杨海霞又遭三次绑架，被公安以走所谓的法律程序、罗织罪名构陷。

一个曾经患绝症（癌）的杨海霞，只因为信仰真善忍做好人，被大庆市让胡路法院冤判七年重刑。这不仅给杨海霞本人造成损失，也给她家人造成极大的痛苦和伤害，家人很是担心杨海霞的身体健康状况，七年重刑——两千多个日夜怎么熬啊。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。◇

法轮功学员许淑芬遭大庆市会战分局警察两次非法抄家

【明慧网】2021年5月10日上午，黑龙江省大庆龙凤街园社区警务队长张林带人敲开了本辖区法轮功学员许淑芬的家，自称是东光分局的，进屋就指责许淑芬退休后发又贴的，然后就开始翻找粘贴、碟子、真相资料。这些东西没找着，就把许淑芬的65本大法书、1台电脑、1个打印机、1个移动硬盘、3个播放器、1个U盘还有几个内存卡、6张银行卡（后主动找许淑芬还回了6张银行卡，其它东西说以后再说）抄走。

许淑芬告诉他们：14种邪教没有法轮功，而且2011年3月1日国家出版署长柳斌杰发的第50号令已经把江泽民禁止法轮功书籍出版的禁令废除。修炼法轮功合法，拥有法轮功书籍合法。你们迫害法轮功疫情还会再来，希望你们不要跟着江泽民跑害了自己，记住法轮大法好走过人类的大劫难。他们有所触动。张琳还说许淑芬发信息，许淑芬告诉他自己没有微信发



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

不了信息，姓秦的女警检查了她的手机看联不了网就把她的手机还给她了。张林问许淑芬能不能跟着去分局，许淑芬告诉他自己乳房有肿块为由不能去。他们给她留了几本大法书，大法师父法像没拿走。据说当时省610顾松海在大庆。

6月10日一大早，许淑芬家楼上的法轮功学员刘淑娟出去买早饭，就被大庆市分局和大庆会战分局警察跟踪到她家非法抄家。9点多许淑芬开门被这些人发现，挡住她家的门准备抄家，许淑芬说你们有搜查令么？等了一会，他们拿了

一个空白搜查令，就开始对许淑芬家详细搜家。门志新搜的时候有录像，而姜晓波私自西屋翻书柜、床、衣柜，包括衣服的兜都翻了，主要拿走了许淑芬的55本大法书、两个U盘、有一个读卡器也算成了U盘、4个智能机（1个没用的）、1个老年手机、9个书签也算成了真相卡片、44张5元真相币、有份真相算两份，把她家墙上、门上的字画也拿走了。

把许淑芬带到大庆会战分局，许淑芬不配合他们，他们多人把她抬到办公室，许淑芬已全身瘫软抽搐。后他们对许淑芬进行非法审讯。门志新知道她被劳教过就准备对他非法关押，问她什么时候被劳教的，许淑芬说劳教制度已经解体了你还想迫害我？你要关我得给我做乳房检查，门志新问许淑芬还有什么病？许淑芬说：自己在被迫害期间，心脏不好。

他们经过请示上级，就说让你家人把你接回去吧，让许淑芬用自己的手机给她大哥打了电话。许淑芬的大哥和嫂子从安达来了之后，他们却让他替许淑芬签“三书”，强迫他签“取保候审”，却不告诉她哥他们姓名，使许淑芬在饱受巨大的抄家精神摧残、肉体上的折磨。就这样，许淑芬还希望他们每个人都有好未来！

这两次对许淑芬的非法抄家，无非是为他们参与迫害找证据和借口。他们抄家之后疫情真的来了，善恶有报是天理。希望世人都能明真相，善待法轮功学员天赐平安幸福。面对一直不断反复的疫情，希望人们诚念法轮大法好，真善忍好，走过劫难！

2021年6月10日，迫害龙凤法轮功学员刘淑娟、许淑芬、李淑杰等法轮功学员的是大庆市会战分局的相关人员。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇